



జూబ్లీహిల్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్

# ప్రతిపక్షాలకు బిఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో దిమ్మ తిరిగేలా..

పేదల సంక్షేమం కోసం త్వరలో మరిన్ని కొత్త పథకాలు • చెక్కుల పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 8: పేదల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న పథకాలతో అనేక ఇబ్బందుల్లో ఉన్న ప్రతిపక్ష పార్టీలకు త్వరలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ విడుదల చేయనున్న బిఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోతో షాక్ తగలడం ఖాయమని ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ అన్నారు. ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో దివ్యాంగులకు ప్రస్తుతం ఇస్తున్న రూ.3016 నుంచి రూ.4016కు పెరిగిన 58 మంది లబ్ధిదారులకు ఆదివారం ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ వారికి ప్రాసిడింగ్స్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జూబ్లీహిల్స్ లోని తమ క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్న పథకాలు మరో రాష్ట్రంలోనూ లేవని, ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన ముఖ్యమంత్రులు కూడా ఇక్కడకు వచ్చి తెలంగాణ పథకాలను తమ రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తామని హామీలు ఇస్తున్నారంటే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ విజన్ ఎలాంటిదో అర్థం అవుతుందన్నారు. ఒకవైపు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేస్తూనే.. మరోవైపు దివ్యాంగులు, వృద్ధులు, వితంతువులు, ఒంటరి మహిళలు, బీడీ కార్మికులకు మానవీయ కోణంలో ఆసరా కల్పిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు వారందరి ఆశీర్వాదంతో మరోసారి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడడం ఖాయమన్నారు. నియోజకవర్గంలో ప్రస్తుతం 17వేల మందికి ఆసరా పింఛన్లు అందిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో షేక్ పేట మండల తహసీల్దార్ అనితారెడ్డి, సోమాజిగూడ కార్పొరేటర్ వనం సంగీతాయాదవ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు మామిడి సర్పంచిగౌరవతో వివిధ డివిజన్లకు చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు వెంకటస్వామి, సలావుద్దీన్, జావేద్, షేక్ అహ్మద్, రఘు, నాసీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లబ్ధిదారులకు చెక్కులు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్



**కళ్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులు పంపిణీ..**  
 ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలోని బంజారాహిల్స్, జూబ్లీహిల్స్, వెంకటేశ్వరకాలనీ డివిజన్లకు చెందిన 56మంది లబ్ధిదారులకు కళ్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ పథకాల కింద మంజూరైన చెక్కులను ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్, షేక్ పేట మండల తహసీల్దార్ అనితారెడ్డితో కలిసి పంపిణీ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఆడ పిల్ల పుట్టినప్పటినుంచి వృద్ధావస్థ వరకు అనేక సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్న ఘనత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి దక్కిందన్నారు.

దివ్యాంగులకు ప్రాసిడింగ్స్ అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్, తహసీల్దార్ అనితారెడ్డి

## బెల్ట్ షాపు నిర్మాణాకురాఖిలై కేసు

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 8: అక్రమంగా బస్టిలో బెల్ట్ షాపు నిర్వహిస్తున్న మహిళాపై జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. జూబ్లీహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 69లోని గురుబ్రహ్మనగర్ బస్టిలో నివాసం ఉంటున్న ఎన్.జ్యోతి (35) కొంతకాలంగా బెల్ట్ షాపు నిర్వహిస్తోందని సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు శనివారం రాత్రి దాడులు నిర్వహించారు. దాడుల్లో వివిధ బ్రాండ్లకు చెందిన 26 మద్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులు నిర్వాహకురాలు జ్యోతి మీద ఎక్సైజ్ యాక్ట్ 34(ఎ) కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

## పక్కంబీగా ఓటరు జాబితా సిద్ధం చేయండి

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 8: పక్కంబీగా ఓటరు జాబితా సిద్ధం చేయాలని జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ రొనాల్డ్ రాస్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఆదివారం యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్ కార్యాలయంలో అధికారులతో ఓటరు నమోదుపై సమీక్ష నిర్వహించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తుండడంతో ఓటరు జాబితాలో తప్పింపులు లేకుండా అధికారులు పూర్తిస్థాయి కార్యచరణ చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ మేరకు ఎన్నికల సిబ్బందితో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించిన కమిషనర్ రొనాల్డ్ రాస్ ఆదివారం రాత్రి జిహెచ్ఎంసీ 19 వ సర్కిల్ కార్యాలయంలో అధికారులతో సమావేశం యాచారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్.. ఆర్డీఓ రవి, ఏకాఆర్ ఓటరు పోలీస్ ఠాణి, ఏఎంసీ కమిషనర్, ఎన్నికల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## మరోసారి భారీ మెజార్టీ సాధిస్తాం

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 8: నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండి వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టిన తాను వచ్చే ఎన్నికల్లో ముషీరాబాద్ ప్రజల మద్దతుతో భారీ మెజార్టీ సాధిస్తానని ఎమ్మెల్యే ముతా గోపాల్ తెలిపారు. పని చేసే వారికే ప్రజా మద్దతు ఉంటుందని, చుట్టూ చూపుగా వచ్చిపోయే వారిని ప్రజలు ఆదరించబోరని స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం ఆయన ముషీరాబాద్ డివిజన్ లోని పలు బస్టిల్లో పాదయాత్ర నిర్వహించి ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. పలు బస్టిల్లో నేరుగా ప్రజల వద్దకు వెళ్లి బి బస్టిల్లో తాగునీరు సరిపడా సరఫరా అవుతుందా, ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా, సంక్షేమ పథకాలు అందినాయా అంటూ ఆరాతీశారు. స్థానికులు చెప్పిన పలు సమస్యలను విన్న ఆయన వెంటనే పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు. బస్టిల పర్యటనల ద్వారా ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు మెరుగైన సౌకర్యాల కల్పన కోసమే కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కోట్లాది రూపాయల

నిధులు తీసుకువచ్చి ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గంలో పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. గత రెండు దశాబ్దాలూ డ్రైనేజీ పైపులైన్ల సమస్యలను పట్టించుకోవడం వల్లనే లీకేజీ సమస్యలు తీవ్రమవుతున్నాయన్నారు. దశల వారీగా పెండింగ్ సమస్యలను పరిష్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. గతంలో ఏ ఎమ్మెల్యే చేయని విధంగా నియోజకవర్గాన్ని అన్నిరంగా ల్లో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్తున్నామన్నారు.

ఇటీవల డ్రైనేజీ సమస్యల పరిష్కారం కోసం పెద్ద ఎత్తున నిధులు వెచ్చించి పనులు చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. త్వరలో దాదాపు అన్ని బస్టిల్లో కొనసాగుతున్న డ్రైనేజీ సమస్యలు పరిష్కారం చూపుతామని, ఇందుకోసం నిధులు సైతం మంజూరు చేయించి టెం డరు ప్రక్రియ పూర్తి చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ విభాగం నేత ముతా జయసింహ, సర్పంచి ప్రవాద్, శ్రీధర్ రెడ్డి, ఆకుల అరుణకుమార్, వి. సుధాకర్ గుప్త, సాంబశివరావు, రజనీ, శ్రీధర్ గౌడ్, బి. శ్రీనివాస్, బాబురావు, భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఐక్యతతో హక్కులు సాధించుకోవాలి

హిమాయత్ నగర్, అక్టోబర్ 8: రాష్ట్రంలోని దళితులంతా ఐక్యతతో ఉండి ప్రభుత్వ పరంగా వచ్చే హక్కులను సాధించుకోవాలని దళిత హక్కుల పోరాట సమితి గ్రేటర్ అధ్యక్షుడు ఆరుట్ల రాజ్ కుమార్ పిలుపు నిచ్చారు. ఆదివారం హిమాయత్ నగర్ లోని ఎస్ఎన్ రెడ్డి భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దళితులు ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ రంగాల్లో ఎదిగి ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలని కోరారు. మోదీ అవలంబిస్తున్న విధానాల వల్ల ధనవంతుల ఆదాయం పెరిగిందే తప్ప పేదల ఆదాయం ఏ మాత్రం పెరగలేదని ఆరోపించారు. దేశంలో దళితులపై జరిగే దాడులను అరికట్టేందుకు కేంద్రం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

## ఇంట్లోకి చొరబడి దాడికి

## పాల్పడిన వ్యక్తులపై కేసు

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 8: అకారణంగా తమ ఇంట్లోకి చొరబడి దాడికి పాల్పడిన వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ బ్యూటీషియన్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. యూసుఫ్ గూడ సమీపంలోని కృష్ణానగర్ లో నివాసం ఉంటున్న రాహుల్ అనే వ్యక్తికి, రాకీ, దిలీప్ అనే వ్యక్తుల మధ్య ఆర్థిక విషయంలో వివాదాలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఈనెల 7న మధ్యాహ్నం రాకీతో పాటు అతడి సోదరుడు దిలీప్ తో కలిసి పలువురు యువకులు దౌర్జన్యంగా రాహుల్ ఇంట్లోకి ప్రవేశించారు. చేతికి అందిన వస్తువులను ధ్వంసం చేయడంతో పాటు రాహుల్ తో పాటు అతడి తమ్ముడు తరుణ్ లపై దాడి చేశారు. ఈ ఘటనలో గాయాలపాలైన రాహుల్ ను ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఈ మేరకు రాహుల్ సతీమణి ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు నిందితులపై ఐపీసీ 448, 427, 324 రెడ్ విత్ 34 సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

## పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్

## పరిధిలో కార్టన్ సెర్స్



పోలీసులకు సూచనలు ఇస్తున్న డీసీజి జోయెల్ డేవీస్, చిత్రంలో ఏసీపీ మోహన్ కుమార్

ఖైరతాబాద్, అక్టోబర్ 8 : పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బీఎన్ఎమ్ కార్టన్ సెర్స్ నిర్వహించారు. వెస్ట్ జోన్ డీసీపీ జోయెల్ డేవీస్ నేతృత్వంలో ఏసీపీ మోహన్ కుమార్, సీబి దుర్గారావుతో పాటు మరో ఎనిమిది మంది ఇన్ స్పెక్టర్లు, 25 మంది ఎస్సెలు, 12 మంది ఏఎస్సెలు, 12 మంది హెడ్ కానిస్టేబుళ్లు, మహిళా, పురుష కానిస్టేబుళ్లు 60 మంది పాల్గొన్నారు. హుక్కా సేవిస్తున్న నలుగురు, గంజాయితో కూడిన ఒకటి, కత్తి కలిగి ఉన్న మరొకరిపై కేసులు నమోదు చేశారు. అలాగే ఒక వ్యక్తి వద్ద నాలుగు డొమెస్టిక్ సిలిండర్లను కలిగి ఉండడాన్ని గుర్తించారు. సరైన పత్రాలు లేని పలు వాహనాలను సీజ్ చేశారు. సదరు వ్యక్తులందరిపై చర్యలు తీసుకుంటామని డీసీపీ తెలిపారు.

## ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ ను మ్యానిఫెస్టోలో చేర్చాలి



ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న వివిధ సంఘాల నాయకులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 8: రాబోయే ఎన్నికల్లో అన్ని రాజకీయ పార్టీల తమ మేనిఫెస్టోలో ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ ను చేర్చాలని గిరిజన శక్తి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శరత్ నాయక్ డిమాండ్ చేశారు. గిరిజన శక్తి రూపొందించిన ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ విడుదల కార్యక్రమాన్ని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని పీజీఆర్ ఆర్ సీడీకా ఆడిటోరియంలో ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఐటీవో ప్రకాష్ రాథోడ్, ఓయూ ఎస్సీ, ఎస్సీ సెల్ డైరెక్టర్ ప్రాఫెసర్ మంగునాయక్, తెగ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రామచంద్రనాయక్, తూటా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ప్రాఫెసర్ రాజు పడియ, సురేశ్, డాక్టర్ వెంకటేశ్ చౌహాన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ లోని 34 అంశాలకు మద్దతు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుబ్బునాయక్, రాజనాయక్, విజయనాయక్, సిద్ధార్థనాయక్, రాజారాం, రమేష్ రాథోడ్ పాల్గొన్నారు.